

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 73/2007 del Consejo, de 20 de diciembre de 2007, por el que se crea la Empresa Común para la ejecución de la iniciativa tecnológica conjunta sobre medicamentos innovadores

(Diario Oficial de la Unión Europea L 30 de 4 de febrero de 2008)

En la cubierta y en la página 38:

donde dice: «Reglamento (CE) nº 73/2007 del Consejo»,

debe decir: «Reglamento (CE) nº 73/2008 del Consejo».
